

1.

Поздравляем Ан

БК «Ильмер» поздравляет своего воспитанника 2004г.р. с успешным поступлением в НовГУ на п

Факты и цифры:

- Андрей тренируется в Клубе с 2013г
- с 2014г, т.е. 8 лет, под руководством Хорошаева С.Ю.
- неоднократный чемпион первенства Новгородской области;
- призёр Ярославской лиги;

- призёр Тверской лиги;

- Чемпион межрегиональных соревнований Первенства России (Северо-Запад);

- участник полуфиналов Первенства России;

- игрок команды «ДЮБЛ-Спарта».

В прошлом году Андрей, учась в 11 классе гимназии «Новоскул», принял участие в 5-ти турах ДЮ

- русский язык – 92 балла - обществознание – 85 баллов - ОФП -72 балла (на экзаменах Нов ГУ)

- с результатом - 249 баллов под №1 в приказе, зачислен на бюджет!

Баскетбол – это игра высоких интеллектуалов, Андрей уверенно это продемонстрировал. Всё э

2.

БК «Ильмер» - по

Kids-2007, сезон 2020/21гг

В минувшие выходные, 11-12 сентября прошли заключительные игры регулярного чемпионата ГЛ

В соревнованиях приняли участие 10 команд из Санкт-Петербурга, Ленинградской и Новгородск

3.

Мастер-класс ЗТ

16 сентября, в новом универсальном Физкультурно-оздоровительном комплексе, в п. Хвойная пр

4.

Ильмер -2007 – п

18-19 сентября в СК «Манеж» прошло первенство Новгородской области по баскетболу среди ю

1 место- БК "Ильмер2007" (тренер Хорошаев С.Ю.)

2 место- «Манеж- БК им. С.А. Яшкина»

3 место-БК "Ильмер 2008" (тренер Р. Щёкин)

5.

День Баскетбола

30 сентября, в новом ФОКе п. Хвойная прошёл большой спортивный баскетбольный праздник с у

По сложившейся традиции лучшие воспитанники баскетбольного клуба, приехали в район подел

6. БК

«Ильмер» - побед

2-3 октября в ФСК НовГУ прошёл традиционный турнир по баскетболу среди мужских команд во

В турнире приняли участие команды из Твери, Пскова, Великого Новгорода и Великих Лук.

1 место — «Ильмер» Великий Новгород

2 место — «Спартак» Великие Луки

3 место – БКВ «ВИОС» Псков

4 место — « Баскет» Тверь

Спортивный принцип, распределил команды по местам, но в турнире ветеранов, это совсем не о

7.

Кубок, золото и п

Ярким и праздничным финалом Кубка Глобальной лиги завершился долгий сезон Дивизиона К7

I – БК «Ильмер» В. Новгород

II – Зенит (Купчинский Олимп)

III – Кировская СПб

Плей-офф выдался под стать сезону — напряженным и боевитым.

Одно лишь «Новгородское дерби» в полуфинале БК "Ильмер против БК Яшкина — стоит отдельно.
Ребята Ильмера собрали «Большой шлем» — Кубок, золото и перстни! А лидер новгородцев Ев

8.

Ильмер-2008» - б

с 22 по 24 октября 2021г. в п. Металлострой Ленинградской области прошёл баскетбольный тур

Приз «лучшего» игрока команды получил Илья Никитин

Поздравляем победителей и призёров турнира:

1 место ДЮСШ «Невская» Санкт-Петербург

2 место ДЮСШ г. Петергоф

3 место БК «Ильмер» Великий Новгород

9.

«Ильмер-Спарта»

Первенства ДЮБЛ 2021/22гг

Самая интригующая группа «Е» в Казани, расставила все команды по местам, только после финиша

10 .□ Поздравляем Ильмер-2007 с успешным выступлением в Межрегиональном этапе, и вы

Команда «Ильмер-2007» представляла Новгородскую область на Межрегиональных соревнованиях

В группе Северо-Запад приняли участие команды из Ухты, Череповца, Мурманска, Всеволожска

11.

Ильмер-2007 – ли

Межрегиональной детской баскетбольной лиги 2021/22!

В прошедшие выходные, 13-14 ноября команда «Ильмер-2007» Великий Новгород, тренер Серге

1 место – БК «Ильмер», г. Великий Новгород

2 место СШОР г. Ярославль

3 место – «Драконы» Санкт-Петербург

Приз MVP тура вручён Ярославу Вепринцеву БК «Ильмер».

12.

Ильмер-2011» МД

20-21 ноября в Твери состоялся 1 тур Межрегиональной детской баскетбольной лиги, в котором

Сергей Хорошаев: «Соревнования – это праздник для детей. Огромное спасибо БК «Тверь» за о

13.

Сборная команда

Путевку на решающий этап первенства страны среди команд до 18 лет завоевала сборная регион

14.

Поздравляем Ил

Первенства России!

В Москве с 16-21 декабря, на базе «Олимпийские Надежды» прошли игры полуфинального этапа

Новгородцы одержали 2 уверенные победы на старте, которых хватило чтобы занять 4-е итогов

15.

ДЮБЛ «Ильмер-

Первенства России в Заречном

26 декабря в заключительный день тура, в игре с «Автодор – СШОР по баскетболу» г. Саратов,

16.

Проект «Я выбираю спорт»

25 января 09.00 в МАДОУ «Детский сад №86 «Кораблик» состоится спортивный праздник с участием воспитанников МАДОУ «Детский сад №86 «Кораблик» и воспитанников МАДОУ «Детский сад №86 «Кораблик».

Проект реализуется Некоммерческим партнерством «Баскетбольный клуб «Ильмер» (Великий Новгород).

17.

День Баскетбола

18 января , в ФОК «Арена МВ» г. Малая Вишера прошёл спортивный баскетбольный праздник.

18.

В нашем клубе н

Поздравляем Алексея Хорошаева, менеджера по развитию и тренера БК «Ильмер» с началом ра

19.

Итоги регулярной

22-23 января в Твери состоялся заключительный тур Межрегиональной детской баскетбольной

20.

Победный старт

5- 6 февраля в Санкт-Петербурге прошли стартовые игры с участием команды «Ильмер-2008», т

21.

Завершение про

Завершающий, 7-й по счету День Баскетбола прошёл 14 февраля в Боровичском районе в рамк

Игра по станциям для младших школьников, мастер-класс для учеников старших классов общео

Подводя итоги реализации проекта «Я выбираю Мяч!» в нём приняли участие:

- 700 школьников 10-18 лет практически участвовали в Днях Баскетбола»;

- 121 воспитанник ДЮСШ - в товарищеских играх по баскетболу, стритболу;

- более 50 воспитанников БК «Ильмер» участвовали в мастер-классах;

- более 1000 участников целевой группы получили информационные материалы по популяриза

Учитывая сложную эпидемиологическую ситуацию и проведение мероприятий с соблюдением в

22.

Поздравляем ДК

С 18 по 23 февраля в Ижевске прошёл второй тур полуфинального раунда Первенства России

В следующем туре предстоит встретиться командам:

Группа Г-1

1 МБА- Динамо» г. Москва

2 УОР №4 им А.Я. Гомельского г. Москва

3 «Ильмер-Спарта» г. Великий Новгород

4 СШОР «Енисей» Красноярский край

5 СШ «Старый Соболь» г. Нижний Тагил

6 «Парма-юниор» Пермский край

23.

Ильмер-2007 – по

Межрегиональной детской баскетбольной лиги 2021/22!

26-27 февраля команда «Ильмер-2007» Великий Новгород, под руководством Ю.В. Хорошаева,

24. Т

урнир памяти тре

11-13 марта 2022г. в г Боровичи прошёл турнир по баскетболу среди юношей 2011г.р. и младше,

Леонид Викторович более 26 лет проработал детским тренером в спортивной школе и можно о

Итоги турнира:

1. ДЮСШ Череповец
2. ДЮСШ Тула
3. БК «Ильмер» Великий Новгород
4. ТМ «Мякиши»-ДЮСШ Боровичи
5. БК «Стремление» Москва

6. ДЮСШ Боровичи ю-2012

Поздравляем ребят с первыми медалями! Желаем юным баскетболистам и их тренеру Хорошаеву успехов!

25.

Продолжение по

12-13 марта в Санкт-Петербурге прошли очередные игры с участием команды «Ильмер-2008», т

26.

ДЮБЛ «Ильмер-

С 16 по 21 марта в Москве прошёл третий тур полуфинального раунда Первенства России сре

Итоговое положение команд

1 «Парма-ЮНИОР» Пермский край

2 «МБА-Динамо» г. Москва

3 «Ильмер-Спарта» г. Великий Новгород

4 СШ «Старый Соболь» Нижний Тагил»

5 УОР №4 им . А.Я. Гомельского, г. Москва

6.СШОР «Енисей» Красноярский край

Первые три игры этого тура новгородская команда провела очень уверенно и успешно, одержав

Очень невыразительное начало матча и -15 к большому перерыву, но третья четверть возвраща

27.

«Ильмер-2011» - с

25-27 марта в Твери состоялся финальный тур Межрегиональной детской баскетбольной лиги. [КОМПЬ](#)
[ЮТЕРИЯ](#) 8 коман

Итоговое положение команд

- ТМ «Мякиши» (Боровичи) ДЮСШ, тренер Виктор Саленко
- «Ильмер-1» (Великий Новгород), тренер Сергей Хорошаев
- «СШОР по ИВС» (Тверь), тренер Руслан Старков

Большой баскетбольный праздник надолго запомнится юным баскетболиста! Искренние слова б

На кануне финального дня, вечером всем команды участвовали в развлекательной программе,

28.

БК «Ильмер» - по

среди юношей 2007 года, сезон 2021/22

С 8 по 10 апреля на паркете
[«КОППЬЮТЕРИЯ»](#)

[МДЦ](#)

Итоговое положение команд

- БК «Ильмер» (Великий Новгород)
- «Ярославль» (Ярославль)
- «Единство» (Рязань)

MVP МДБЛ 2007 стал игрок БК «Ильмер» - Михаил Иванов, учащийся СОСШ «Спарта», в финал

Программа «Одарённые дети», проекта «Я выбираю МЯЧ» ! делает первые успехи. В начале с

29.

Поздравляем ко

16-17 апреля в г.Валдай. прошло Первенство Новгородской области по баскетболу среди юнош

Поздравляем призёров:

1 место- Манеж- Ильмер Великий Новгород, тренер Романов А.В.

2 место- БК им. С.А. Яшкина, тренер Яшкин С.А.

3 место- Старая Русса, тренер Меркушев И.А.

По словам Александра Романова, в команде есть вопросы по личной защите (в силу возраста, не

30.

ДЮБЛ «Ильмер-

3 игры – 3 победы над Самарой, Нижним Новгородом, и Красноярском! В первый игровой день н

Вторая игра и победа над Нижним 78-70 (18-14, 22-20, 23-18, 15-18)

Третья игра, уверенная победа над «Енисеем» 76-56 (21-9, 20-19, 16-11, 19-17)

«За три игры наши парни уступили сего в 2 четвертях, из 12. Активная форма защиты и главное

31.

«Ильмер-Спарта»

К трём победам на старте над Самарой, Нижним Новгородом, и Красноярском, добавили над М

Наши лидеры:

- Максим Митрофанов 28 очков (из них 5 трёх-очковых попаданий), 6-голевых

- Данила Маркин 21 очко, 6-голевых, 2 перехватов;

- Роман Золотарёв 16 очков, 9 подборов, 3 перехвата;

В предпоследний день (29 апреля) «Старый Соболь» Нижний Тагил проиграл в дополнительной

32. Поздравляем «Ильмер-2008» победителей турнира

по баскетболу 3х3 в Окуловке!

7 мая 2022 года в ФСЦ "Импульс" г. Окуловка прошли региональные соревнования по баскетболу 3х3 среди детей и подростков "РФБ - детям!"

В соревнованиях приняли участие 24 команды юношей и 21 команда девушек из 10 муниципальных образований Новгородской области, 180 спортсменов.

33. XX турнир День Победы

по баскетболу среди команд юношей 2011г.р.,

Управление по физической культуре и спорту Администрации Великого Новгорода, Баскетбольный клуб «Ильмер» 3-5 мая 2022г «Центральная спортивная арена» Хороший по составу участников турнир, возможность сыграть с призёрами первенства СПб (Зенит-Омега).

Итоги:

1 место - «Зенит – Омега» г. Санкт-Петербург 2 место - ДЮСШ г. Боровичи

3 место - БК «Тверь» г. Тверь, Боровичей, 4 место - ДЮСШ г. Старой Руссы (сборная 2010-12г)

5 место - БК «Ильмер» г. Великий Новгород 6 место - «Адмиралтейская» ДЮСШ г. С-Петербург

Лучшие игроки команд:

№3 Бегеш Платон «Зенит – Омега» г. Санкт-Петербург №5 Жуков Богдан - БК «Тверь» г. Тверь,

№53 Гусаров Артём - ДЮСШ г. Боровичи №1 Лукин Артём - ДЮСШ г. Старой Руссы

№16 Кудряшов Артём - БК «Ильмер» г. В. Новгород №6 Будников Максим «ДЮСШ г. С-Пб

Конкурс по броскам выиграл –Артём Гусаров (Боровичи)

34. «Ильмер-2008» серебряный призёр Межрегиональной Северо-Западной детской лиги "ПОБЕДА KIDS" среди команд мальчиков в категории "Младшая 08/09"

14-15 мая в Санкт-Петербурге прошли финальные игры с участием команд Санкт-Петербурга, Калининграда, Великого Новгорода, Великих Лук и Всеволожска (Ленинградская область) младшего дивизиона, среди юношей 2008/09 г.р. Две победы, в первый день давали хорошие шансы новгородцам побороться за звание чемпионов, но игры второго дня расставили всех по местам. Приз «лучшего игрока команды» БК «Ильмер» получил - Дмитрий Венедиктов.

35. Поздравляем команду «Ильмер-Манеж-2005» с окончанием игрового сезона 2021/22г

С 10-18 мая в спортивном комплексе «Олимпийские Надежды», г. Москва прошел финал Первенства России по баскетболу среди юношей (до 18 лет). На этапе межрегиональных соревнований стартовало 27 команд, и только 16 пробилась в финал. Новгородскую область в финале представляла команда «Ильмер-Манеж», тренер Романов А.В. Игры складывались для новгородцев не просто, но 12 место в итоге, достойный результат в борьбе с ведущими клубами страны.

36. Добро пожаловать в БК «Ильмер»

5 мая в игровом зале Центральной Спортивной Арены (ЦСА) состоялась заключительная тренировка сезона 2021/22 для детей 2013-2014 г.р., тренер Потапов Андрей Александрович. Ребятам набрали в начале учебного года, некоторые попали в группу после нового года, т.е. команда находится в стадии формирования и отбора. 24 парня были разделены на 2 команды, проведены эстафеты с элементами баскетбола, своеобразная «дуэль» по броскам в движении, конкурсы по броскам и попытка сыграть в баскетбол 5х5.

18 мая в ЦСА прошла тренировка для самых маленьких 34-х новобранцев 2022г – мальчиков 2015г.р., тренер Хорошаев А.Ю. В спортивном празднике для малышей приняли участие : директор БК «Ильмер», Заслуженный тренер России, Хорошаев Ю.В., воспитанники 2011г.р. и команда 2007г.р. – Чемпионы новгородской области 2022, победители Глобальной Лиги СПб сезон 2021/22, победители Межрегиональной Детской Баскетбольной Лиги, г. Тверь, участники полуфинала первенства России, тренер Хорошаев С.Ю.

37. Поздравляем выпускников «Ильмер-Спарта- 2022»

20 мая в СОСШ «Спарта» прошла торжественная линейка с участием выпускников 2022г. Поздравляем Данилу Маркина, Максима Митрофанова и Романа Золотарёва с окончанием школы, завершением выступления за команду ДЮБЛ «Ильмер-Спарта»

38. БК «Ильмер» в лагере «Тропинка» воскресной школы

церкви А. Невского

2 июня в гости к ребятам православного лагеря «Тропинка» пришли юношей 2008г.р., тренер Щёкин Р.А. баскетбольного клуба «Ильмер». На спортивной площадке воскресной школы развернулись веселые соревнования, рассчитанные на детей младшего школьного возраста. Соревновались 6 команд на 6 станциях.

39. «Я выбираю МЯЧ!» продолжение...

3 июня по инициативе управления по ФК и С Новгородского района, на спортивной площадке у общеобразовательной школы в д. Савино для учащихся младших классов, участников оздоровительного лагеря, прошёл мастер-класс с участием тренеров БК «Ильмер» по программе «Я выбираю МЯЧ!». Прекрасно оборудованная площадка: фирменные щиты, металлические сетки, прорезиненное покрытие, яркая разметка - все условия для занятий баскетболом на улице.

40. Старт тренировочного лагеря БК «Ильмер»

Традиционный тренировочный лагерь по технической подготовке юных баскетболистов стартовал 6 июня в зале Центральной спортивной арены.

В режиме 2-х разовых тренировок, под руководством 6 тренеров баскетбольного клуба, проведут ближайшие 9 дней 52 баскетболист из Великого Новгорода, Окуловки, Хвойной, Смоленска.

41. Личным примером!

С 10 по 12 июня в Академии Зенита , СПб состоялось Первенство России среди ветеранов возрастной категории 65+.

В соревнованиях приняли участие 4 команды, которые сыграли в один круг.

Итоговое положение команд:

1 место- «Уралмаш», Екатеринбург (3 победы – 0 поражений).

2 место-«Авто-Квин», Ханты-Мансийский АО-Югра (2-1).

3 место-«Зенит», Санкт-Петербург (1-2).

4 место-«Нижний Новгород», Нижний Новгород

Юрий Васильевич Хорошаев – исполнительный директор БК «Ильмер» -серебряный призер в составе команды «Авто-Квин» Ханты-Мансийский АО-Югра, где он работал с 2006-по 2009 в баскетбольном клубе «Университет-Югра», г. Сургут.

42. Стритбол - как завершение тренировочного лагеря БК «Ильмер»

Традиционный тренировочный лагерь, в этом году завершён 14 июня по новой традиции – проведением турнира по стритболу, в котором приняли все участники:

16 команд, по 8 в младшем и старшем дивизионах

43. Рабочая встреча руководителей БК «Зенит» СПб и БК «Ильмер»

21 июня в Великом Новгороде состоялась рабочая встреча представителей БК «Зенит» Санкт- Петербург в лице заместителя генерального директора – Валерия Малафеева и учредителей БК «Ильмер» - Прокофьева И.А. и Алексева А.А. (компания «Волховец») по перспективам взаимодействия баскетбольных клубов на следующий игровой сезон 2022/23гг.